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A Humán Innovációs Csoport Nonprofit
szakmai tudását, gyakorlati tapasztalatát,
fejlesztésében.

Kft. és a Völgységi Ezermester KÍi' felajánlotta
módszertani ismereteit Bátaszék és mikrotérsége

A KSH aktuális adatai alapján Bátaszék város szegregációval érintett települése Tolna
megyének. A szegregáturnok sajátja, hogy bár a teljes lakossághoz viszonftott lélekszám
relatíve alacsony, az elmaradott iskolázottság és magas munkanélküliség miatt mégis súlyos
társadalmi hatással bír a többségi népességre. A szegénység, a tanulatlanság, a
munkanélküliség 15-20 év alatt megsokszorozva újratermeli önmagát. Amennyiben a fiatal
generáció egy része nem a tanulásra' munkavállalásra, elfogadható szociális viselkedésre
ösztönző kömyezetben é], akkor nincs tanulható' integrációjukat Segítő példa előttük.

20l5. október hónapban egyeztetést kezdeményeztünk dr. Bozsolik Róbert polgámester
úrral, együttműködési lehetőségeket keresve a szegregált lakókömyezetben,
mélyszegénységben élő hátrányos helyzetű emberek társadalmi integrációj anak'
f elzÍLrkó zÍatás ának se gíté séb en.

A polgármester úr kifejezte a települéSi önkormányzat elkötelezettségét annak érdekében'
hogy Bátaszék lakosság-megtartó erejét növelje' élhetőbb körülményeket biztosítva a város
polgárainak. Egyetértettünk abban, hogy valódi eredmény csak hosszabb távú, az egyéni
szükségleteken alapuló, több elemből álló komplex eszköZrendszer alkalmazásával érhető el.
A közös együttmúködéssel feltárhatóak a települéSen élők igényei' az ezen igényekhez
illeszkedő szolgáltatási rendszer optimaliZálható. Aktivizálható a megléVő humán kapacitás,
elindíthatóak közép és hosszútávon eredményeket hozó iejlesztési folyamatok. Szintén az
együttműködés eredményeként kieszközölhető, hogy a fejIesztési elképzelésekhez Íbrrásokat
nevesítsen, rendeljen hozzá, és allokáljon az onkormányzat.

Ezúton kérem a Tisztelt
megállapodás megkötését.

Bonyhád, 2015. november 25.
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